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ԱՌԱՋԱԴՐԱՆՔՆԵՐԻ ՇՏԵՄԱՐԱՆ  

 III  ՄԱՍ 

                                                      Նկատված  վրիպակներ  

 Էջ, առաջադրանք Տված է Պետք է լինի 

1.  Էջ37, թիվ 26 1)50 1)66,7 

2.  Էջ76, թիվ 43 Պատասխանը 4 է 3 

3.  Էջ 151, թիվ 50 CH2=OH-……. CH2=CH-……. 

4.     

5.  Էջ205, թիվ8 Պատասխանը 18 է  12 

6.  Էջ205, թիվ46 Պատասխանը  24 է 65 

7.  Էջ 210, թիվ 39-40 Տեքստում ……  n  … …… α… 

8.  Էջ 221, թիվ 9-10 Տեքստում…… կՊա……   

 

……Պա…… 

9.  Էջ 233, թիվ 27 Պատասխանը   2500 է  2400 

10.  Էջ 238 թիվ 3-4 Տեքստում……360……  

 

……468……, իսկ 4- րդի պատասխանը   

372 դառնում է 480 

11.  Էջ 253, թիվ 30 Պատասխանը   1600 է 10 

12.  Էջ 253, թիվ 52 Պատասխանը   40 է 400 

13.  Էջ 258, թիվ 18 Պատասխանը   28 է 280 

14.  Էջ 258, թիվ 28 Պատասխանը   2 է 4 

15.  Էջ264, թիվ 20 Պատասխանը   20 է 57 

16.  Էջ 262, թիվ 36-38 Խնդիրն ունի տպագրական  սխալ  

17.  Էջ280, թիվ 138-140 Տեքստում,  …… և ստացվել է պինդ 

նյութ ……  

 

…… և ստացվել է նույն քանակով 

պինդ նյութ ……  

 

18.  Էջ 304, թիվ 41 Տեքստում,  …… պոլիմերացումից 

հետո ……   

 

……մինչ  պոլիմերացումը ……  

 

19.  Էջ 322, թիվ 7 Տեքստում,  ……( մոլ) ……  

 

 ……( մմոլ) …… 

20.  Էջ 330, թիվ 22-24 Տեքստում,  ……199,2 գ ……  

 

……595,8 գ ……  

 

 


